

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 15 июля 2014 г.
№ 82 (17349)
цена 5 руб. 17 коп.
(в розницу цена договорная)

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ПОДГОТОВКА ►

к приёму нового урожая идёт на Ишимском комбинате хлебопродуктов. На прошлой неделе одним из важных моментов стало завершение ремонта в складе № 9 с объёмом хранения 3 000 тонн зерна. Сейчас по плану – зачистка и обеззараживание ёмкостей. Работы будут выполнены только после заключения лаборантов о степени заражённости складских ёмкостей и видах той или иной обработки.

► РЕМОНТ ►

Ишимская обувная фабрика ведёт подготовку к очередному отопительному сезону. Как сообщил директор фабрики Виктор Степанов, закуплено 20 современных радиаторов отопления с хорошей теплоотдачей. В результате на площади в 400 кв. метров улучшится теплоснабжение. Замена оборудования проводится собственными силами: ведёт установку радиаторов бригада сантехников.

► ЗООУГОЛОК ►

организовали на базе отдыха Ишимской обувной фабрики. Первым в вольере поселился кабан. Планируется, что в скором времени здесь появятся лось и косуля. За их питанием будут следить сотрудники базы, а у ишимцев появится возможность полюбоваться дикими животными.

► ОХОТА ►

25 августа в Ишимском районе, как и по всей Тюменской области, откроется охота на самцов косуль. Как сообщил начальник Ишимского межрайонного отдела Госохотуправления Михаил Елисеев, в настоящее время принято 300 заявок, розыгрыш и выдача разрешений состоится после 20 июля. По словам Михаила Ивановича, количество желающих поохотиться на косуль, по сравнению с прошлым сезоном, увеличилось. 15 августа откроется охота и на барсука. На данный вид охоты приём заявок начнётся 16 июля, проводиться он будет в порядке живой очереди по адресу: ул. Ленина, 39.

► ПОЖАР ►

разбушевался на одном из подворий в селе Лариха 11 июля. Прибывший по сигналу отряд огнеборцев потушил пламя, но огонь нанёс серьёзный урон: полностью уничтожил крышу жилого дома, повредил стены и потолочные перекрытия, мебель, бытовую технику и личные вещи хозяев. Пострадали и надворные постройки: баня, сарай, котельная. Причина возгорания устанавливается.

(Соб. инф.)

Мост: на финишной прямой

Один месяц остался до ввода в эксплуатацию нового путепровода через Транссибирскую магистраль. Работа на объекте кипит: даже ненастная погода не может помешать строителям выполнить взятые обязательства в срок.



– Строительные работы близятся к завершению, – говорит начальник участка ТФ «Мостоотряд-36» Евгений Топехин. – Сейчас производится установка шумозащитных экранов, окраска металлических пролётных строений и железобетонных блоков, подготовка дорожной одежды под укладку асфальтобетонного покрытия. Параллельно идёт восстановление благоустройства на территории, озеленение.

Технологии, применяемые при строительстве, неоднократно апробированы подрядчиком в работе, проверены и надёжны, подчеркнул Евгений Александрович. Путепровод стоит на буронабивных сваях, пролёты эстакады – из сборных

железобетонных и металлических балок, проезжая часть – из нескольких слоёв: гидроизоляционного, защитного слоя бетона и асфальтобетона. Новшеством для Ишима стало использование шумозащитных экранов – это сборные конструкции из композитных панелей. Сантиметровой толщины антивандальное стекло пропускает свет, но защищает жителей стоящих рядом домов от шума, пыли, загазованности.

Работы по возведению путепровода практически выполнены, сейчас на объекте задействована в основном дорожная техника: асфальтоукладчики, катки, грейдеры. С понедельника строители приступили

к устройству асфальтобетонного покрытия. Здесь трудится порядка 60 человек (самое большое количество специалистов – 150 – работало в период установки опор в конце прошлого – начале нынешнего года).

– Основные сложности при строительстве заключались в переносе большого количества инженерных сетей и сносе старых зданий, – отмечает Евгений Топехин. – Благодарим администрацию Ишима за содействие и оперативность в решении этих вопросов.

Глава города Фёдор Шишкин регулярно посещает главную ишимскую стройку, скорости выполнения и качеству работ он даёт высокую оценку:

– В «Мостострое-11» работают высокопрофессиональные специалисты, у предприятия солидная репутация. Благодаря тому, что строители с первых дней задали хороший темп и идут с опережением графика, первая очередь будет сдана уже в августе – практически на два месяца раньше обозначенного в контракте срока. В настоящее время на экспертизе находится проектно-сметная документация второй очереди, которая предусматривает строительство подъездных путей, завязок, примыканий и дальнейшее благоустройство территории.

Главная цель строительства путепровода – улучшение транспортной обстановки в городе, оперативное сообщение между его южной и северной частью. Однако очевидные плюсы этого процесса есть уже сейчас: местные субподрядчики: «Водоканал», «Теплосети», связисты, энергетики – хорошо справились с поставленными задачами и значительно обновили инженерные коммуникации в данном районе.

– Мост послужит не только жителям Ишима, но и Приишимья, – убеждён Фёдор Шишкин. – Он улучшит транспортную схему города, появление такого инфраструктурного объекта благоприятно отразится на развитии инвестиционного климата территории. Хочется выразить благодарность губернатору Владимиру Якушеву и правительству Тюменской области за содействие в исполнении давней мечты многих ишимцев.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.





«Мечтатели» покорили Болгарию

Воспитанники цирковой студии «Мечта» с триумфом вернулись из болгарской Варны, где проходил IV Международный конкурс-фестиваль детско-юношеского циркового и эстрадного искусства «Солнечный круг».

Фестиваль «Солнечный круг» проводится по инициативе мэрии города Варна и Министерства культуры Республики Болгария в четвёртый раз. Его организаторами с российской стороны выступили Академия циркового искусства России, Ассоциация цирковых любительских коллективов «Цирк Будущего» и Центр циркового и эстрадного искусства (Санкт-Петербург), которые более пятнадцати лет проводят фестивали любительских цирковых и хореографических коллективов не только в нашей стране, но и за рубежом.

На суд строгого жюри, в состав которого вошли выдающиеся мастера и академики, заслуженные артисты Болгарии и заслуженные деятели культуры и искусств России, ишимские ребята представили шесть номеров. Два из них по результатам конкурса стали лауреатами второй степени и четыре – первой. Также наши земляки заняли первое общекомандное место и помимо дипломов привезли домой кубок «Солнечный круг».

– Болгария дала нам огромный заряд положительной энергии. На фестиваль ездили девять наших артистов в возрасте от 9 до 16 лет. Анастасия Мизернюк, Ксения Солдатова, Анастасия Бердинских, Анастасия Князева, Арина Хорева, Валерия Симбирева, Полина Герасимова и Милена Енученкова показывали групповой жонглиж на моноциклах, Юлия Чальцева – хореографию и клоунаду, – говорит художественный руководитель цирковой студии «Мечта» Ирина Смердова. – Номера «Эх, калинка!» и «Радуга снов» были особо оценены судьями. Советник национального китайского цирка Сергей Макаров отметил высокий уровень мастерства ребят и пообещал рекомендовать ишимский коллектив для выступления в пекинском цирке. Очень приятно, что студию «Мечта» знают и любят в самых разных городах и странах.

Как отметила Ирина Юрьевна, на этот раз ишимцам не удалось взять Гран-при фестиваля. Это означает только то, что есть куда стремиться.



Помимо выступлений, юные циркачи отдохнули на море и съездили на экскурсию. Ребята побывали в загадочном каменном лесу, в настоящей болгарской деревне, увидели свадьбу с соблюдением всех национальных традиций и даже встретились в аэропорту с известным

певцом Филиппом Киркоровым, который прилетел на родину с гастрольным туром. Кроме того, дети пообщались и даже подружились со сверстниками из других стран. Особенно удивили ребят итальянские гимнастки и пятилетний клоун из Болгарии.

В волнующей атмосфере праздника на конкурсную арену вышло около ста коллективов из Болгарии, Италии и России. Все они демонстрировали очень высокий исполнительский и художественный уровень. Это в очередной раз дало повод жюри отметить, что современное цирковое искусство нередко является любительским по форме, но высокопрофессиональным по содержанию. Фестиваль традиционно завершился большим гала-концертом из самых ярких номеров, представленных на конкурс.

Что же касается ишимцев, они, вернувшись с солнечных берегов домой, сразу ушли на каникулы. Но, по словам Ирины Смердовой, ненадолго: в августе ребята возобновят репетиции и цирковые представления. Что же касается дальних поездок, то в декабре коллектив планирует побывать с номером «Снегурочки» в резиденции Деда Мороза в Великом Устюге.

Юлия КРОО.

Фото из архива редакции.

КАДЕТЫ

Лето в палатках

На прошлой неделе Синецинский бор принимал первую смену оборонно-спортивного палаточного лагеря «Ишимские ратники».



На сборы съехались 150 учеников специализированных групп добровольной подготовки к военной службе из Бердюжского, Сорокинского, Голышмановского, Абатского, Викуловского районов и Ишима. В слёте ратников они участвуют впервые – семь дней в палатках стали для парней и девчат хорошей школой молодого бойца.

Ежегодные профильные смены «Ратников» объединяют несколько направлений оздоровления и воспитания детей. Теоретические и практические занятия по огневой, строевой и тактической подготовке сменяют спортивные мероприятия и эстафеты, выполнение трудовых обязанностей чередовалось с развлекательными конкурсами и дискотеками. В общем, как говорят наставники и сами ребята, день насыщенный настолько, что вечером хватало сил лишь дойти до кровати.

Занятия в «Ратниках» – своего рода экзамен для кадетов: ребята сдают нормативы по военно-прикладным видам спорта, которые изучали в течение года. В конце смены все, кто успешно выполнит нормы, получают соответствующее свидетельство, значки ГТО и «Стрелок». Автошкола ДОСААФ выдаёт справку о прохождении определённого количества часов вожения, которая в дальнейшем пригодится для получения водительского удостоверения категории В или С.

По итогам смены лучших курсантов награждают знаком «Отличник военной подготовки», а лучший взвод получает право участвовать в областных мероприятиях. А ещё за эту неделю ребята учатся принимать самостоятельные решения, действовать в команде, выручать товарищей и заводят много новых друзей.

Мы навестили «ратников» в день, когда в лагере проходила эстафета по пожарно-прикладному спорту. Ишимская пожарная часть традиционно оказывает помощь в проведении соревнований и предоставляет необходимое оборудование: автоцистерну, инвентарь и «боекки» – специальную амуницию пожарных. Все шесть взводов по очереди должны были преодолеть полосу препятствий (бег с гириями, бревно, забор, брусся), потушить огнетушителем горящий противень и сбить два баскетбольных мяча струёй из пожарного рукава. Борьба за лучшее время шла не за страх, а за совесть. В итоге третий результат – 1,19 минуты – у первого взвода, с опережением на одну десятую долю секунды пришёл пятый взвод, а лучшее прохождение эстафеты – за 1,13 минуты – показал второй взвод.

После эстафеты ребята поделились впечатлениями о жизни в лагере.

Александр КОНДРАШИН: «Сегодня я участвовал в этапе, где

нужно было бежать с гириями. Довольно тяжело, но я старался, хотя, думаю, мог бы и быстрее преодолеть дистанцию».

Александр ИОНЫЧЕВ: «Считаю, каждому из нас этот курс молодого бойца принёс пользу. Здесь я научился собирать и разбирать автомат, улучшил свою физическую форму. Хочу после срочной службы остаться в армии на контрактной основе, чтобы защищать Родину».

Никита ГРИГОРОВ: «Мне очень понравилась вчерашняя военизированная эстафета «Зарница», бежали 3 км практически в полной амуниции: АК-74, сапёрная лопата, противогаз. Такие сборы – хорошая подготовка к армии, они закаляют характер».

Андрей БЕЗУГЛОВ: «На военизированной эстафете я поставил свой личный рекорд выносливости и понял, что способен на большее. Мы здесь не только нормативы сдаём, но и отдохнуть успеваем, вчера вечером дискотека была».

Конечно, холодная и дождливая погода несколько подпортила ребятам впечатление от отдыха, но юные бойцы не унывают. Напротив, они бодро заявляют, что трудности лишь укрепляют волю к победе.

17 июля в Синецинский бор прибывает новая смена «ратников». Лето в палатках продолжается!

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

ВЕЛОГОНКИ

9–12 июля в Ишме проходили соревнования на приз Героя Советского Союза Л.И. Васильева по велоспорту-шоссе, а также Всероссийский чемпионат и первенство Тюменской области среди юношей 1998–1999 и 2000–2001 годов рождения. В состязаниях приняли участие спортсмены из Иркутской, Тюменской, Омской областей, Кургана, Тюмени, Ишима.

В гонке на 12 км среди ветеранов лучшие результаты показали тюменские гонщики С. Куряков и Д. Смолянченко. Третий призёр – И. Кондрин из Кургана. Ишимец Т. Коваленко показал четвёртый результат, В. Ощепков – седьмой. На этой же дистанции у юношей 1998–1999 г.р. лидерами стали П. Остриков, А. Поручиков (Иркутская обл.), Ю. Денисов (Тюмень-1). У юношей 2000–2001 годов рождения на дистанции 12 км лучшие результаты показали В. Инкеев, А. Проценко (Омская обл.), Г. Космачёв (Тюмень-1).

10 июля в групповой гонке на 45 километров у ветеранов первыми были Д. Смолянченко, И. Кондрин и С. Куряков, Т. Коваленко из Ишима показал пятый результат. Отлично выступил ишимский гонщик К. Пономарёв (1998–1999 г.р.). В борьбе за первое место он опередил С. Барушко (Иркутская обл.) и Ю. Денисова (Тюмень-1).

Юноши 2000–2001 годов рождения прошли дистанцию 40 км. Здесь чемпионом стал омский спортсмен В. Лобанов, вторым – А. Мезенцев (Тюмень-1), третьим – А. Проценко (Омская обл.).

В трудных погодных условиях проходила гонка на 69 километров в третий день соревнований на Сладковском шоссе. У ветеранов вновь блистал курганец И. Кондрин, он и стал чемпионом. Второе и третье места – у С. Курякова и Д. Смолянченко. Среди старших юношей на дистанции великолепно проявил себя К. Пономарёв (Ишим), обогнавший тюменских велогонщиков Ю. Денисова и А. Вараксина. Среди младших юношей на дистанции 50 километров лучший результат у А. Мезенцева. Он опередил своего товарища по команде Г. Космачёва и омича А. Проценко.

В последний день соревнований (критериум, 24 круга по 1,4 км) среди ветеранов отличились Д. Смолянченко и Ю. Чупрунов, Т. Коваленко из Ишима стал бронзовым призёром. Чемпионом в гонке-критериум среди старших юношей стал Ю. Денисов (Тюмень-1), второй – Д. Воскобойников (Иркутская обл.), ишимец К. Пономарёв – третий. У юношей 2000–2001 г.р. в гонке-критериум на 18 кругов по 1,4 км чемпионом стал М. Селяков (Тюмень-1), А. Мезенцев из этой же команды – серебряным призёром. В. Лобанов из Омской области – на третьем месте. Ишимские гонщики А. Усманов и А. Анохин показали двенадцатый и тринадцатый результаты.

Победителям вручили ценные призы и дипломы. Отрадно, что наш К. Пономарёв не раз поднимался на пьедестал почёта. При строгом контроле над собой он может вырасти в классного гонщика. Родители Кости, Дмитрий и Марина Пономарёвы, а также коллектив спортшколы № 1 могут гордиться сыном и учеником.

Велогонка прошла организованно, и в этом большая заслуга директора ДЮСШ № 1 Н. Казакова и тренера по велоспорту Н. Евсеева. Спортсмены остались довольны проведением соревнований.

Иван АЛЕКСЕЕВ.



Ирина Стешенко:

«Все дороги ведут в Ишим»

Пожалуй, нет такого человека, в сердце которого не нашлось бы места любви к родному краю и отчужденности. Семью Шикиных – Стешенко в городе помнят многие. Тамара Шикина была известным врачом, отличником здравоохранения, Алексей Стешенко – главным инженером завода «Сельмаш». Их дочь Ирина Стешенко почти полвека живёт в Москве. Но каждый год она приезжает в Ишим – город своего детства.

– Мне очень повезло с родными, – говорит Ирина Алексеевна. – Все они – представители достойных профессий: учителя, врачи, работники завода. Каждый из них – для меня пример и образец.

Бабушка, Дарья Ивановна Шикина, родилась в 1904 году, училась в гимназии, потом – в пединституте. Прекрасно помнила купечество и революцию, часто рассказывала о тех временах. Сорок лет она проработала в школе № 1, имела орден Трудового Красного Знамени, множество дипломов и медалей с ВДНХ. Всё свободное время после уроков она занималась селекцией: выводила новые виды и сорта растений. Огромный пришкольный участок, где Дарья Ивановна вместе с другими педагогами и учениками копала, сажала, прививала и полола, тянулся до самого горсада. В те годы школа утопала в цветах...

Мама, Тамара Александровна Шикина, имела четыре диплома и также много наград. Она была врачом, отличником здравоохранения. Работала терапевтом, фтизиатром туберкулёзной больницы, рентгенологом. А в последнее время была главным врачом врачебно-физкультурного диспансера, часто замещала руководителей здравоохранения города.

Папа, Алексей Павлович Стешенко, участник войны. На фронт его не взяли из-за язвы желудка, зато отправили в город Йошкар-Олу, авиатехником. Работа была тяжёлой и ответственной: он готовил самолёты к бомбардировкам. После войны отец трудился на заводе «Сельмаш», был главным инженером. По тем временам это было одно из крупнейших предприятий города, там производили технику и оборудование для сельского хозяйства.

Маму и папу уважали в городе, за заслуги их неоднократно избирали депутатами горсовета. Дома у нас всегда собиралось много гостей, родители проводили что-то вроде музыкально-литературных вечеров. Приходили друзья, пили чай, пели, танцевали, читали стихи. Большими компаниями ходили на каток и в горсад... Много фотографий того времени я отдала в ишимский музей. Считаю, что эти старые снимки – история не только моей семьи, но и история города.

– Ваше детство прошло в Ишиме?

– Да. Я родилась в Омске 19 января 1947 года. Мама тогда была

студенткой, а в послевоенные годы декретных или академических отпусков не давали. Поэтому в десятидневном возрасте мама привезла меня на поезде в Ишим, к отцу. Здесь прошло моё детство и школьные годы – самое счастливое время...

– А почему после школы вы решили стать музыкантом?

– Когда была школьницей, я особо не задумывалась, кем стану. Много занималась спортом, лёгкой атлетикой и баскетболом. Ходила в спортивную школу на гимнастику, училась в музыкальной школе, активно участвовала в смотрах художественной самодеятельности. К выпускным классам мама хотела, чтобы я стала медиком, папа видел во мне инженера, а бабушка настаивала на музыкальном образовании. Дарья Ивановна хорошо играла на пианино и с детства пела в церковном хоре. Местный купец даже давал для маленькой Даши бричку, чтобы отвезти её на службу в храм. Мама играла на пианино. Вот и я выбрала музыку.

– Куда поехали поступать?

– Сначала в Тюменское музыкальное училище. А в 1965 году, за полтора года до окончания училища, поступила на музыкальный факультет Московского педагогического института им. В.И. Ленина (сейчас это академия). После института осталась в столице – 26 лет проработала в педучилище № 2, готовила педагогов начальной школы и воспитателей детских садов. Сейчас в образовательных учреждениях есть отдельные должности музработников, а тогда воспитатели и учителя должны были сами играть на музыкальных инструментах, уметь организовать любой праздник.

На творческую пенсию я вышла в 1995 году, когда закрыли наше училище. Меня приглашали в другие училища, но в тот год я перевезла к себе больного отца и не могла его оставить. Папа умер в Москве спустя пять лет, мама и бабушка похоронены в Ишиме.

– Как сложилась ваша семейная жизнь?

– Первый муж был сыном министра просвещения РСФСР, умер. Второй – Анатолий Антонович Громов – сорок лет был штурманом Аэрофлота, работал в Шереметьево и Домодедово, летал на АН-24, ИЛ-18, ИЛ-62, ТУ-134, потом вышел на заслуженный отдых. Старшая дочь Диана – менеджер в частной фирме «Космос». Они



возят с гастролями по стране артистов Малого театра. Младшая Тамара закончила иняз МГУ, преподаёт испанский язык в московской школе-гимназии.

– В столице вы живёте уже почти полвека. Считаете себя москвичкой?

– Нет. Хотя многие, кто переехал туда совсем недавно, уже причисляют себя к москвичам. Мне нравится этот город, но я помню его совершенно другим. Когда я приехала, Москва была меньше и чище, никто и представить не мог, что спустя годы улицы заполонит такое количество автомобилей... А ещё, как и везде, другими были люди. Раньше в Москве было много интеллигенции: писателей, поэтов, врачей, музыкантов, актёров, учителей... Жили они на Арбате, Смоленской площади, на ул. Горького. Теперь больше приезжих и гастарбайтеров, и это грустно.

– Кроме членов вашей семьи, сегодня, на ваш взгляд, есть до-

стоинные люди, на которых хотелось бы равняться?

– Наверное, вы удивитесь, но это бывший губернатор Тюменской области, а сейчас мэр Москвы Сергей Собянин. Мне очень приятно, что он приехал к нам с родной мне, тюменской земли. Перечислять то, что он сделал для столицы и её жителей за те три с половиной года, что стоит у руля, я могу бесконечно. Это ремонт, строительство дорог, транспортных развязок, метро и целых микрорайонов, реконструкция парков отдыха и ВДНХ, появление таксопарков и запрет на снос исторических зданий, тысячи цветников и деревьев, детские площадки, появление пешеходных улиц и видеоканалов во дворах, премии молодым учёным и помощь детским домам... Сергей Семёнович – потрясающий человек, который одновременно успевает решать десятки самых разных задач. Если бы все руководители так болели за своё дело, как он, наша страна давно обогнала бы

по уровню и качеству жизни преуспевающую Европу.

– Вы часто приезжаете в Ишим?

– Несколько раз в год. Я много раз бывала за границей в разных городах – от Мадрида до Буэнос-Айреса. Но я не нашла ещё такого места, куда меня так же тянуло бы вернуться, как в Ишим. К этой берёзке в палисаднике родительского дома, к этой речке и ясному небу. Здесь могилы мамы и бабушки, здесь друзья и родные, здесь сад со старыми яблонями и Никольская церковь, где крестили моих дочерей. Я помню, как в советские годы мы ходили провожать и встречать у храма нашу бабушку Дашу. Тогда религия была вне закона, у церкви стояли милиционеры с собаками и партийные агенты. Это было ужасно. Сейчас всё по-другому. Я люблю бывать и в маленькой и круглой, как куличик, церкви Андриана и Натальи в Москве, рядом с Лосиным островом, и в Троице-Сергиевой Лавре, и в Покровской и Никольской церквях Ишима.

– Ишим сильно изменился за то время, что вы не живёте здесь?

– Кардинально. И потрясает то, что с каждым годом этот маленький уютный городок становится всё краше. Я очень радовалась, когда на улице Карла Маркса вместо разбитых тротуаров появилась удобная плитка, вместо полных воды канав – газоны, роскошные клумбы и молоденькие деревца. Скамеечки, фонтаны, памятники – Ишим очень сильно изменился.

...Когда я приезжаю в родной город, всегда стараюсь посетить проходящие здесь концерты, фестивали и другие мероприятия. Два года назад в «тридцатке» во время Дней славянской письменности и культуры я побывала на выступлении казачьего хора. Если честно, была потрясена их отличной музыкальной и вокальной школой.

Очень люблю я и театр: Большой, МХАТ, им. Станиславского и Немировича-Данченко... Была на множестве постановок и премьер. Но я уже много лет мечтаю о том, чтобы в ишимском парке восстановили сгоревший когда-то летний театр. А недавно узнала, что здесь есть народный театр, и теперь очень хочу там побывать. Ишим – город талантливых людей, и я думаю, что спектакли «Зеркала» станут для меня приятным открытием и ещё одним подтверждением того, что своими земляками я по праву могу гордиться.

Юлия КРОО.
Фото Василия БАРАНОВА.



● НА ЗАВАЛИНКЕ

О жизни на пенсии и хороших соседях

Сергею Горбачёву 77, его супруге Елене Алексеевне – 70. Вместе с дочкой-инвалидом и соседями они почти каждый день выходят посидеть на завалинке своего дома на улице Производственной в селе Черемшанка – подышать свежим воздухом и поговорить о жизни с односельчанами. Увидев фотографа, Елена Алексеевна кокетничает, мол, не одета для съёмки, и поспешно скрывается за воротами. Сергей Иванович кивает – присаживайтесь.

– На пенсии в деревне хорошо живётся, – говорит дедушка. – Съездил в город по магазинам и опять дома. Скотину уже не держим, да и огород большой не сажаем: нам и десяти ведёр картошки на зиму хватит. К тому же дети помогают, сын Саша и дочь Оля живут неподалёку. А дочка Наташа с нами, у неё ДЦП с рождения...

Сергей Горбачёв всю жизнь прожил на селе. На пенсии – двадцать лет, до этого тридцать лет отра-



ботал механизатором в совхозе, ветеран труда, имеет «Знак почёта» и другие награды.

– Я-то дед богатый, могу похвастаться: у меня три внука, внучка и четверо правнуков, – шурился от яркого полуденного солнышка

Сергей Иванович. – А ещё у нас замечательные соседи. Сколько лет живём рядом – ни разу не ссорились. А хорошие соседи – это так же важно, как мир в семье.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ИШИМА

14 июля 2014 г.

№ 945

О внесении изменений в постановление администрации города Ишима от 10.03.2009 № 7 «Об утверждении Положения «Об оказании материальной помощи населению г. Ишима»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Внести в постановление администрации города Ишима от 10.03.2009 № 7 «Об утверждении Положения «Об оказании материальной помощи населению г. Ишима» следующие изменения:

1.1. Абзац 3 пункта 3.1 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«- от 1 000 до 7 000 рублей – по решению Главы города, заместителя Главы города по социальным вопросам.»;

1.2. Пункт 4.1 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

4.1. «Автономное учреждение «Ишимский городской центр социального обслуживания населения «Забота» организует учет и контроль расходования выделенных средств и ежемесячно предоставляет в департамент по социальным вопросам отчет о выплате денежных средств в соответствии с настоящим Положением.»

2. Пресс-секретарю Главы города Знаменщиковой А.П. опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда».

3. Начальнику отдела информатизации Рындиной А.В. разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования город Ишим: ishim.admtymen.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города по социальным вопросам Белоусова В.Б.

Глава города **Ф. ШИШКИН.**

Уважаемые жители Ишимского района и г. Ишима!

Администрация Ишимского муниципального района доводит до вашего сведения, что индивидуальный предприниматель Опарин А.С. заключил договор водопользования с департаментом недропользования и экологии Тюменской области на использование участка водного объекта озера Горькое, памятника природы регионального значения.

В соответствии с п. 8.9 договора предприниматель обязан обеспечить доступ граждан (без использования механических транспортных средств) к водному объекту общего пользования, в пределах береговой полосы шириной 20 м, для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского и спортивного рыболовства и причаливания плавучих средств.

В соответствии с требованиями ст. 65 Водного кодекса РФ в границах водоохранной зоны запрещается движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянке на дороге и специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие.

ТРЕБУЕТСЯ экскаваторщик для работы в г. Нижневартовке. Обр. по тел. 8-919-530-58-87.

● ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Попасть на приём в нашу юридическую консультацию просто: нужно позвонить по телефону 7-20-04 или отправить письмо по адресу: 627753 г. Ишим, ул. Рокоссовского, 53. На вопросы читателей отвечают сотрудники Ишимской межрайонной прокуратуры.

Медики останутся дома

Правда ли, что теперь интерны медицинских вузов имеют отсрочку от призыва на службу в армии?

Аглая Антоновна.

Отвечает помощник ишимского межрайонного прокурора Евгения ХЛЫСТОВА:

– Согласно Федеральному закону от 02.04.2014 № 54-ФЗ «О внесении изменения в статью 163 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», граждане, обучающиеся по программам послевузовского медицинского и фармацевтического образования в интернатуре, имеют право на отсрочку от призыва на военную службу.

Отсрочка предоставляется на основании и в порядке, которые установлены Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» для граждан, обучающихся по очной форме обучения в ординатуре.

Подготовила Юлия КРОО.

Реклама

17 и 18 июля с 10.00 до 18.00
в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ (г. Ишим)

**МЕНЯЙ СТАРУЮ ШУБУ
НА НОВУЮ!**

СО СКИДКОЙ! ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

Метельца КРЕДИТ
МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

ИП Смолук В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН
*Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013
Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолук В.И. Предложение действует с 1.07.2014 по 31.07.2014

Изготовим акты выбора земельного участка для проведения водопровода, газопровода, канализации. Без согласования – 3 тыс. руб., с услугами по согласованию – 6,5 тыс. руб. **Обращаться: ул. Ершова, 13-15 (район бассейна, центральных теплосетей), с 9 до 18 час. Тел.: 7-66-78, 8-922-263-18-96.**

ЁМКОСТИ под канализацию и воду. Цена – 3 000 руб./куб. Доставка. Установка под ключ. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

КОЛЬЦА ЖБИ, днища, крышки – от 2 500 руб. Доставка. Установка под ключ. Обр.: ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-982-927-30-45.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-904-873-11-95.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Гарантия. Опыт работы 7 лет. Насос и шланг – в подарок. Пенсионерам – скидка. Тел. 8-932-470-07-00.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Установка фильтра. Заводим в дом. Насос – в подарок. Тел. 8-904-473-34-11.

Размещение в газете рекламы, объявлений. Тел. 7-54-48. E-mail: ip_reklama@mail.ru

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор

Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 7-62-79; e-mail: dip-ishim@mail.ru

редактор Татьяна Тихонова – тел./факс 7-13-09; журналисты Марина Сергеева, Юлия Кроо, Елена Тупицына – 7-20-04; отдел рекламы, бухгалтерия – тел./факс 7-54-48.

Материалы газеты – на сайте www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Рокоссовского, 53, 3 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу. Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист. Отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2 708 экземпляров.